	Jméno: Ondřej Příman             Kruh: 1015                 Datum: 12. 12. 2011

	Úloha 1  – Stanovení tělesného povrchu 



	Podmínky měření: teplota: 23 ºC

                             tlak: 101,3 kPa

                             relativní vlhkost vzduchu: 46%

Vstupní data (vlastní – 1.vyšetřovaný):

Věk: 21
Výška: 173 cm

Váha: 70 kg

Pohlaví: muž
BMI: 23,39


	       
	1.vyšetřovaný


	2.vyšetřovaný
	3.vyšetřovaný

	Výpočet

tělesného 

povrchu
	1,975 m2
	2, 149 m2
	1, 791 m2

	Denní

bazální metabolismus 
	6305 kJ
	8812 kJ
	7996 kJ

	Příjem potravy 

v g/den nutný 

k udržení bazálního 

metabolismu 
	55, 475 g bílkoviny

48, 935 g tuky

203, 424 sacharidy
	76,84 g bílkoviny

67,78 g tuky

281,77 g sacharidy
	69,7 g bílkoviny

61,5 g tuky

255,6 g sacharidy

	Co je to BMI ?

BMI=Body Mass Index, jedná se o index tělesné obezity, sloužící jako měřítko pro 

statistické srovnávání lidí s různou výškou. Není však směrodatný pro porovnávání fyzické

aktivity jedinců.

Závěr: Vypočítali jsme tělesný povrch, denní bazální metabolismus a příjem potravy

           v g/den nutný k udržení bazálního metabolismu pro 3 vyšetřované osoby.




	Jméno: Ondřej Příman                Kruh: 1015                  Datum: 12. 12. 2011

	Úloha 1  – Určení tepelné pohody organismu



	Podmínky měření teplota: 23 ºC

                             tlak: 101,3 kPa

                             relativní vlhkost vzduchu: 46%



	       
	1.měření 
	2.měření 
	3.měření 
	4. měření
	5.měření

	Doba změny teploty

 z 38 na 35 C

v klidu 
	2:27 min
	2:27 min
	2:28 min
	2:29 min
	2:27 min

	Doba změny teploty

 při proudění vzduchu
	1:02 min 
	1 min
	1:01 min
	1:02 min
	1 min

	Výpočet katahodnoty v klidu a při proudění vzduchu:

K=Q/t

K=499/147

K= 3,39

K(p)= Q/t

K(p)= 499/62

K(p)= 8,04

Výpočet rychlosti proudění vzduchu

W(v klidu)= 0,264 m/s       W(s fénem)= 0,03 m/s

Na čem závisí tepelná pohoda organismu?

 Tepelná pohoda organismu závisí na teplotě okolního vzduchu, na proudění vzduchu, 

na vlhkosti vzduchu, na sálání okolních předmětů a v neptarné míře také na 

barometrickém tlaku.

Závěr: Změřili jsme katahodnoty.




